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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1745/2024 

  Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 06 de agosto de 2024. 
 
Aos 06 (seis) dias do mês de agosto de 2024, às 19:15 (dezenove horas e quinze minutos), 
no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Jordão de Amorim Ferreira, 
reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Daniel Geraldo Dias, 
Dulcimar Prata Marques, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, Francisco de Assis da Cruz, 
Guilherme de Souza Nogueira, Ivalto Rinco de Oliveira, Pedro Gonçalves Caetano e 
Thárik Gouvêa Varotto. O Presidente Vereador Jordão de Amorim Ferreira declarou 
aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal. O presidente informou que antes de dar 
início ao expediente será realizada a entrega da moção de aplauso aos funcionários do 
CAPS.  Após a entrega os Vereadores fizeram uso da palavra agradecendo e enaltecendo 
a dedicação dos profissionais do CAPS pelo trabalho realizado, também fez uso da 
palavra o Coordenador Geral Vitor Rios Furtado Augusto. Em seguida Colocou a Ata de 
nº 1744/2024 primeira e única discussão e votação. Aprovada por unanimidade. Em 
seguida o Presidente solicitou que se procedesse a leitura do expediente.  EXPEDIENTE. 
1- Requerimento nº 061/2024 Autor: Pedro Gonçalves Caetano Ao Exmo. Sr. Jordão de 
Amorim Ferreira DD. Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo O Vereador que 
subscreve, no uso de suas atribuições e na forma do Regimento Interno, requerer, ouvida 
a Câmara, seja encaminhado ao Executivo Municipal a seguinte solicitação:  - Reitera 
requerimento 218/2021 que “Solicita instalação de gerador de energia elétrica na unidade 
de saúde denominada Anexo”.  Sala das Sessões “Messias Lopes”, 02 de agosto de 2024  
Pedro Gonçalves Caetano-Vereador Proponente. 2- Requerimento nº 062/2024 Autor: 
Thárik Gouvêa Varotto Ao Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Jordão de 
Amorim Ferreira O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação 
regimental, seja enviada ao Executivo Municipal a seguinte solicitação: Vem requerer a 
remoção da árvore seca localizada na Av. Governador Valadares, quase em frente ao salão 
da Jacinta e o imediato plantio de outra da mesma espécie. Justificativa: A mencionada 
árvore está morta, totalmente seca, correndo risco de queda, podendo causar prejuízos 
financeiros às pessoas, e pior ainda, colocando em risco todas as pessoas que passam pelo 
local Sala das Sessões “Messias Lopes” 05 de agosto de 2024 Thárik Gouvêa Varotto-
Vereador Proponente. 3- Requerimento nº 063/2024 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao  
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Jordão de Amorim Ferreira O Vereador 
que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada ao Executivo 
Municipal a seguinte solicitação: Vem requerer a troca da lâmpada do escadão que 
interliga as ruas, Evaristo Braga a Dr. Gabriel Ribeiro Guimarães, além da colocação de 
um corrimão centralizado que já foi requerido por mim anteriormente. Justificativa: 
Local tá muito escuro, dificultando a visibilidade dos usuários. A colocação do corrimão 
é de extrema importância para servir de apoio e aumentar a segurança das pessoas. Sala 
das Sessões “Messias Lopes” 05 de agosto de 2024 Thárik Gouvêa Varotto-Vereador 
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Proponente. 4- Requerimento nº 064/2024 Autor: Thárik Gouvêa Varotto Ao Presidente 
da Câmara Municipal de Rio Novo Sr. Jordão de Amorim Ferreira O Vereador que abaixo 
subscreve, requer que após tramitação regimental, seja enviada ao Executivo Municipal 
a seguinte solicitação: Vem requerer asfaltamento nas ruas do local denominado "Morro 
do Papagaio", principalmente na rua João Carlos de Miranda. Justificativa: O local 
precisa muito da pavimentação asfáltica, pois além de ajudar na aderência dos veículos, 
têm outros benefícios. O executivo se mostrou ineficiente, apesar de minhas várias 
cobranças pela limpeza das ruas que ficam sujas, com mato muito alto, principalmente na 
época das chuvas, o que dificulta o trânsito dos veículos e facilita o aparecimento de 
animais nocivos à saúde humana. Sala das Sessões “Messias Lopes” 05 de agosto de 2024 
Thárik Gouvêa Varotto-Vereador Proponente. 5- Correspondência recebida: Ofício nº 
011/2024 do Conselho Municipal de Educação que solicita resposta ao ofício nº 07/2024 
referente pedido de informações quanto ao funcionamento da nova Creche e das obras da 
Escola Municipal Cantinho Feliz.  ORDEM DO DIA: 1- Requerimento nº 061/2024 
Autor: Pedro Gonçalves Caetano. Colocado em primeira e única discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade. 2- Requerimento nº 062/2024 Autor: Thárik Gouvêa 
Varotto. Colocado em primeira e única discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 
3- Requerimento nº 063/2024 Autor: Thárik Gouvêa Varotto. Colocado em primeira e 
única discussão e votação. Aprovado por unanimidade. 4- Requerimento nº 064/2024 
Autor: Thárik Gouvêa Varotto. Colocado em primeira e única discussão e votação. 
Aprovado por unanimidade. Antes de dar início a palavra livre o presidente comentou o 
ofício recebido e também em relação ao ofício do tribunal de contas que encaminha 
prestação de contas do município para analise desta casa, o prazo para votação é até dia 
10/09 do corrente ano, pediu aos vereadores que analisem e emitam parecer para que 
possa ser colocado em votação no prazo estabelecido.  PALAVRA LIVRE: Palavra 
com o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: “Disse que gostaria de deixar registrado um 
problema que tem sido enfrentado no município com relação a administração não olhar 
por aquilo que é bom para o município e ficar fazendo politicagem que lhe é peculiar, que 
hoje viu uma postagem que ao mesmo tempo que ficou satisfeito ficou também muito 
triste, como de costume procurou o executivo para fazer a liberação da vinda do programa 
de castração ao município, e como é costume dele a covardia,  nunca responde por 
mensagem de texto, ou por algum documento que tenha registro, ele fez a covardia que 
lhe é peculiar, falou que não era para trazer o programa ao município, que era uma época 
de política, e que em resposta disse ao prefeito que não era ele quem agendava as datas, 
que as disponibilidade das datas são de acordo com o programa, lembrou o número de  
município em Minas Gerais e que a maiores deles não consegue trazer o programa de 
castração que é de extrema importância para a saúde ambiental e dos animais, bem como 
a humana, que o prefeito disse que não iria assinar o documento para a vinda do castra 
moveis, e esse tipo de atitude é lamentável, que a administração não olha pelo lado da 
população e do município; mencionou a recomendação que o recebida do Ministério 
Público com relação ao desenvolvimento de programas relacionados a causa animal e 
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mesmo assim não foi feito, com relação a postagem disse que a prefeitura mesmo que não 
quisesse que ele trouxesse vai trazer o programa de castração ao município nos dias 08 e 
09 de agosto, parabenizou o executivo e disse que faltando quatro meses para o 
encerramento do mandato ele tenha clareado sua mente e visto a importância da causa 
animal, que estava fazendo esse relato porquê a administração não quis que viesse através 
da sua pessoa um programa tão importante e de muito profissionalismo por toda equipe 
do castra móvel,  mas espera que o que está vindo faça um trabalho com a mesma presteza 
e profissionalismo quanto ao que vinha sendo realizado no município”. Palavra com o 
Presidente Vereador Jordão de Amorim Ferreira: colocou em pauto um debate com 
relação ao funcionamento da casa durante o período eleitoral. Após a discussão ficou 
acordado que as sessões a partir do dia 20 de agosto acontecera de 15 em 15 dias às 
17horas retornando em 08 de outubro com reuniões semanais toda terça-feira às 19hs. 
Nada mais a tratar, foi declarado encerrada a reunião ordenado que se lavrasse a presente 
Ata.         
 
 
___________________________   ___________________________ 
Daniel Geraldo Dias     Dulcimar Prata Marques 
 
 
 
___________________________   ____________________________ 
Eduardo Luiz Xavier de Miranda             Francisco de Assis da Cruz 
  
 
 
___________________________   _____________________________ 
Guilherme de Souza Nogueira    Ivalto Rinco de Oliveira 
 
 
 
_____________________________   _____________________________ 
Jordão de Amorim Ferreira     Pedro Gonçalves Caetano 
 
 
 
_____________________________   
Thárik Gouvêa Varotto   
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